

Consultas Realizadas

Licitación 423489 - Adquisición de Sulfato de Aluminio Solución al 8% y Sólido granulado AL 17%

Consulta 1 - Experiencia - Demostración

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2023
en la pag 19 y 20 del PBC menciona "El oferente deberá demostrar experiencia en la provisión de bienes de naturaleza y complejidad similares a lo solicitado (productos químicos utilizados en la potabilización de agua) con copia de contratos, facturaciones de venta y/o recepciones finales con entidades públicas y/o privadas, y que en promedio la sumatoria de los mismos deberán ser superior o igual al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación y que corresponda a los últimos 3 (tres) años, 2020,2021 y 2022." es decir, con la presentación de la copia de contratos ya es suficiente? esto se consulta porque la cantidad de facturas sería elevada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-07-2023
Respecto a la consulta, es suficiente. Conforme a lo indicado en el PBC, para avalar la experiencia requerida se solicita copia de contratos, facturaciones y/o recepciones finales.		

Consulta 2 - reajuste de precios

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2023
en la pag 41 del PBC indica que el reajuste del precio se realizará con un valor del Índice de precios al consumidor (IPC) del BCP superior al 15%. esto quiere decir que el valor del Índice del precio que se utilizará sería el IPC acumulado al mes que se alcanza ese valor respecto al IPC en la fecha del contrato?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-07-2023
Respecto a su consulta y conforme a lo indicado en el PBC, el Índice de precios al consumidor publicado por el Banco Central del Paraguay correspondiente al mes de la apertura de ofertas y a la entrega del suministro, no a la fecha del contrato.		

Consulta 3 - En caso de consorcios

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2023
El PBC señala "En caso de Consorcio: deberán indicarse en la oferta, la empresa líder. El líder y los demás miembros del consorcio deberán cumplir los requisitos de capacidad legal y capacidad financiera en un 100% (cien por ciento). Y en cuanto a experiencia el líder de la empresa deberá acreditar el cumplimiento de al menos el 51% (cincuenta y un por ciento) y en conjunto los demás integrantes con el 49% (cuarenta y nueve por ciento) restante."		
Cuál sería la aplicación en caso de consorcios, en el caso de la capacidad técnica? Ambos deben cumplir el 100% o puede ser cumplido por uno de los socios?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-07-2023
Respecto a su consulta, y conforme a lo indicado en el PBC para caso de consorcios, el líder y los demás miembros del consorcio deberán cumplir los requisitos de experiencia, capacidad legal y capacidad financiera. Para capacidad técnica aplica las exigencias que guarda relación al bien a adquirir en la presente licitación, no así a la experiencia, capacidad legal y capacidad financiera de las firmas que integran el consorcio.		

Consulta 4 - Sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2023
----------	-------------------	------------

consultamos si es posible pasar el sistema de adjudicación, por el total, para que sea por ítem.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-07-2023
-----------	--------------------	------------

Respecto a su consulta, esta Convocante mantiene el sistema de adjudicación por el total. Debido a que, el bien solicitado es indispensable para la ESSAP S.A. conforme a la naturaleza de la Institución. Por lo que, adquirir ambos productos de un mismo proveedor ahorra tiempo en la ejecución del contrato evitando retrasos en la entrega.